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 Goed Fout P=pijl 
St…p1 1  3  A  De route naar de voet van pijl 1 loopt via controle 1. Daarna 

gedwongen tegengesteld over de punt van pijl 1 en nu via 
weg boven Langelo naar de voet. Afgepijld. Nu nog via klein 
stukje tegengesteld over de punt van pijl 2. Controle 3. 
Tenslotte nog tegengesteld over groot deel van pijl 1 en 
rechts via Oosterweg en controle A naar de voet van pijl 1. 

Pijl 1 A  4  Dwangpijl naar links. Op dezelfde samenkomst opnemen, 
maar wel van de andere kant. Er is nog voorkennis, dus 
eerst weer langs controle A en dan via keerlus met controle 
B weer terug. Gekeerd door controle 4. Nu langs achterkant 
van controle A en Oosterweg naar de juiste samenkomst. 

P1…p2 1  3  A  
4  B 

 Na de punt van pijl 1 voorkennis kwijt. Automatisch in 
controle 1. Dan weer via afpijling bij Langelo naar de voet 
van pijl 2. Nu nogmaals via controle 3. Dan weer 
tegengesteld over groot deel van pijl 1. Tegengesteld over 
de voet kan omzeild worden. Rechts via Oosterweg en 
controle A. Dan naar de voet en gekeerd door controle 4. 
Als laatste nog tegengesteld over deel van pijl 2 en langs 
controle B naar de voet. 

Pijl 3 6  D  E  Gekeerd door controle 6. Opnemen zo snel mogelijk achter 
die controle. Eerst langs controle D en dan links 
tegengesteld langs achterkant controle E en keerlus 
benutten om naar de juiste samenkomst te rijden. Dan langs 
controle E en pijl afrijden. 

P3…p4 6  D  E C Voorkennis kwijt en zonder tegengesteld en zonder te 
kruisen naar pijl 4. Gekeerd door de bekende controle 6. Nu 
is via controle D en achterkant controle E en keerlus 
benutten om weer langs controle E te rijden minder 
tegengesteld dan tegengesteld over de punt van pijl 3 met 
controle C. 

Pijl 4 1  2  A N Om bij de voet te komen een afpijling. Opnemen op de 
einde weg door voor controle A links te gaan (niet kruisen) 
en meegaand van pijl 4 naar de viersprong met controle 2 
en afpijling. De weg door Lieveren is afgepijld. Nu naar juiste 
samenkomst via Vaartweg. Niet langs controle N (=fop 
vanwege fietspad). Gekeerd door controle 1. Nu van de 
andere kant door tekst Lieveren naar de volgende 
samenkomst en door controle 2 gekeerd. Nu nog 
tegengesteld over de punt van pijl 4 en langs controle A 
naar samenkomst. 

P4…p5 7  5  K  Gekeerd door controle 7. Nu naar de voet van pijl 5 via de 
punt van diezelfde pijl. Gekeerd door controle 5. Nu kan je 
nog steeds over een groot deel van pijl 5 met controle K 
naar de voet.  



Pijl 5 K  Op pijl 5 controle K. 
P5…p6 K J De kortste route naar de voet van pijl 6 is weer via deel van 

pijl 5 met controle K. 
Pijl 6 T  G  P  

8  G  L 
 Net voor de voet controle T. Net na de voet route afgepijld. 

Opnemen op einde weg via controle G en dan einde weg 
links Dan rechts via meegaand deel pijl 6. Afgepijld. 
Gedwongen tegengesteld en langs controle P. Na die 
controle links en via keerlusje terug naar de samenkomst op 
de einde weg. Na stukje pijl gereden te hebben kan je niet 
links vanwege de reeds bekende afpijling. Wel opnemen op 
de einde weg onder de laatste g van Vossegatsweg. Dat kan 
nog zonder tegengesteld door rechts langs achterkant 
controle G te rijden en dan links richting controle 8 ( u kunt 
via pijl 10, pijl 14 en pijl 8 naar de juiste einde weg). Gekeerd 
door controle 8. Nog steeds zonder tegengesteld door de 
weg rechts voor controle G te benutten. Helaas afgepijld. Nu 
moet je wel tegengesteld, maar wel zo kort mogelijk. Je 
hebt 3 mogelijkheden. A. over de punt; B. over het 
middenstuk met daarachter controle P; C. over de voet. Het 
minst tegengesteld is mogelijkheid C. Na controle G rechts 
en via keerlus met wegwijzer terug naar de voet van pijl 6. 
Als beloning de controle L.  

P6…p7 P L  8 Na de punt van pijl 6 voorkennis kwijt. U kunt nu 2x rechts 
en dan weer rechts meegaand over deel pijl 6. Afgepijld en 
gedwongen tegengesteld langs controle P. 

P7…p8 
en pijl 8 

4  9  (K)  
S 

(7  T  
2) 

Zonder tegengesteld naar pijl 8 door na pijl 7 rechts over 
rode weg via pijl 10 en pijl 14. Gekeerd door controle 4. Nu 
nog steeds zonder tegengesteld door terug te rijden over 
rode weg en voor afpijling links en direct rechts en via pijl 6 
naar pijl 8. Gekeerd door controle 9.  Nog 1 mogelijkheid 
door via rode weg en voet pijl 19 en nog een stuk rode weg 
links te gaan en deel pijl 6 meegaand benutten. Afgepijld. 
Nu zo min mogelijk tegengesteld en dat is over de punt van 
pijl 7. U moet dus keren. Dat kan via de keerlus met controle 
K (keerlus met controle 7 is langer). Na tegengesteld de 
punt van pijl 7 links en 2x rechts naar pijl 8. Op pijl 8 nog 
controle S.  
Vanwege een keerpunt op de viersprong bij controle 4 4 
controles neutraal. 

P8…p9 X  Naar de voet van pijl 9 via meegaand deel pijl 14. U gaat 
voor controle J rechts en dan links meegaand over deel pijl 
14. Afgepijld. Niet kruisen, dus tegengesteld langs controle 
X. Voor controle 2 rechts en over punt pijl 13 naar de voet 
van pijl 9. 

Pijl 9 5  S  V 3  W  
Y 

Op de pijl gekeerd door controle 5. Opnemen op de 
volgende samenkomst door tussen de 2 doorpijlingen links 
af te gaan. U wordt dus doorgepijld. Nu kunt u nog via de 



andere kant meegaand naar opnamepunt rijden. Pijl 8 met 
controle S als keerlus benutten. Op de terugweg weer 
doorpijling. U kunt er nu alleen nog tegengesteld komen. Er 
zijn 2 mogelijkheden. A. Tegengesteld over de voet van pijl 
9, deel pijl 13 en meegaand deel van pijl 14 en tegengesteld 
over de punt van pijl 9; B. Na doorpijling rechts tegengesteld 
door Lieverse Neijland. Dan rechts en via keerlus terug. 
Oplossing B wint het zonder controles te krijgen. Dan rijdt u 
weer een stukje pijl. De 2 doorpijlingen weet u nog, dus 
alleen nog de punt van pijl 9 rijden. Eerst langs controle V en 
keren via de keerlus en pijl 9 afrijden.    

P9…p10  J  Langs controle J. 
Pijl 10 en 
p10…p11 

A    Controle A op de pijl. In het bijz. regl. staat dat controles de 
onderliggende weg niet blokkeren. Op weg naar pijl 11 is via 
de witte weg onder een deel van controle A korter, dus de 
2x geen controle A. 

Pijl 11  6  Z  Z  
B  W  Z 

U  C Een moeilijk stuk. Eerst gekeerd door controle 6. Opnemen 
op volgende samenkomst door 2x rechts te gaan en dan 
links meegaand over deel pijl 11. U krijgt een doorpijling. U 
moet nu naar opnamepunt langs controle Z en na de punt 
van pijl 11 links meegaand deel pijl 12. Dan 2x rechts langs 
controle U. Dan einde weg rechts en direct links langs 
controle C. Einde weg links stukje tegengesteld naar 
opnamepunt. U krijgt echter een afpijling. Het minst 
tegengesteld is nog een rondje met de doorpijling en 
controle Z. Na controle Z rechts langs controle B. Einde weg 
links en via achterkant controle Z naar opnamepunt. Stukje 
pijl rijden en dan rechts afgepijld. Opnemen op volgende 
samenkomst via keerlus pijl 13 met controle W en via de 
bekende doorpijling en controle Z naar opnamepunt. Pijl 11 
afrijden. 

Pijl 12. Z  B  W  
6  Z  B  
D 

C  U Het blijft moeilijk. Na de punt van pijl 11 voorkennis kwijt. 
Naar de voet van pijl 12 via controle U. Afgepijld. Nog steeds 
naar de voet via 3x links, einde weg links en rechts langs 
controle B. U krijgt echter weer de doorpijling en gratis 
langs controle Z. Dan nog rechts langs controle B. Pijl 12 
rijden. Weer de reeds bekende afpijling en opnemen op de 
einde weg achter de afpijling. De doorpijling en daardoor 
gedwongen tegengesteld weet u nog. U kunt nu nog via de 
voet van pijl 11. Eerst controle W en dan controle 6. Minst 
tegengesteld is nu toch weer via de doorpijling en controle 
Z. Dan langs controle B naar opnamepunt. Pijl12 afrijden en 
nog controle D noteren.  

Pijl 13 W  W  
W 

 Gelukkig zijn er ook makkelijke pijlen. Goed opletten en 3x 
langs controle W. 



Pijl 14 3  Y  J  
Y  2  Y  
J 

 Op de voet controle 3. Opnemen op samenkomst achter die 
controle en niet kruisen, dus langs controle Y. Dan afpijling. 
Nu langs controle J en tegengesteld naar opnamepunt. Pijl 
rijden en weer langs controle Y. Dan wist u de afpijling al en 
dus voor die afpijling rechts en links tegengesteld naar 
volgende opnamepunt. Controle 2. Opnamepunt niet meer 
bereikbaar en schuift 1 op. Ligt nu op de viersprong achter 
controle J. Niet kruisen, dus nogmaals controle Y en als 
laatste controle J.  

Pijl 15 M  9  5  
M 

 Pijl 15 rijden levert controle M op. Verderop een afpijling. 
Opnemen op volgende samenkomst zonder tegengesteld is 
via pijl 18. Gekeerd door controle 9. Dan zo min mogelijk 
tegengesteld is via controle 5. Dan iets meer tegengesteld is 
via de punt van pijl 15. Dan langs controle M en meegaand 
over de voet van de pijl 15 naar opnamepunt. 

P15…p16 K 9  5  
M* 

Na de punt van pijl 15 alle voorkennis kwijt. Zonder 
tegengesteld is na de punt 2x linksaf en dan weer links 
meegaand over deel pijl 15. Afgepijld. Gedwongen 
tegengesteld en langs controle K. 

…p16 7  8  L  Gekeerd door controle 7. Via controle 8 kan tegengesteld 
over de punt van pijl 16 worden vermeden. Nu tegengesteld 
en langs controle L om minder tegengesteld te gaan. 

Pijl 16 N  Lus rond ‘De Hullen’ benutten en langs controle N. 
P16…p17 8  7    Na punt van pijl 16 voorkennis kwijt en via controle 8 naar 

pijl 17. Nu via controle 7 om niet tegengesteld te rijden. 
Pijl 17 6  5  G  

G 
E Naar de voet van pijl 17 controle 6. Opnamepunt schuift 1 

op en is bereikbaar via de punt van pijl 15 en controle 5. 
Opnamepunt schuift weer 1 op. Bereikbaar via tegengesteld 
over de punt van pijl 17 en langs controle G. Op 
opnamepunt dwangpijl naar rechts. Opnamepunt is niet 
meer bereikbaar en schuift weer 1 op. Nog een rondje langs 
controle G. Na die controle G links de pijl tegengesteld 
berijden. Op viersprong met dwangpijl rechts en pijl 
afrijden. 

Pijl 18 9  K  7  
R  T  Q 

5  M* Gekeerd door controle 9. Zonder tegengesteld via deel pijl 
15 eruit. Afpijling en gedwongen langs controle K. Opnemen 
achter die controle 9 via de weg met controle 7. Nu naar 
opnamepunt via controle R. Stukje pijl rijden en dan 
afpijling. Opnamepunt schuift 1 op en zonder tegengesteld 
via controle T. Na die controle rechts en op einde weg weer 
rechts. Afgepijld. Terug langs de achterkant van controle T 
en tegengesteld over de punt van pijl 18. U komt langs 
controle Q en via keerlus weer terug naar de punt van pijl 
18. 

Pijl 19 9  4  1  
T  2 

 Voet van pijl 19 geblokkeerd door een afpijling. Opnemen 
op volgende samenkomst. Na afpijling doorrijden en rechts 
langs controle 9 (voor controle G rechts en via rode weg 



naar samenkomst). Keren vanwege die controle 9. U kunt 
nog steeds zonder tegengesteld er komen via controle 4 (via 
pijl 10, 14, 8 en 6 naar weg rechts voor controle G). Gekeerd 
dus door controle 4. Nu zo min mogelijk tegengesteld is via 
tegengesteld over de punt van pijl 7. Halverwege die pijl 
links en dan 2x rechts. U rijdt dan in controle 1. Nu iets meer 
tegengesteld. Eerst meegaand over pijl 7 en dan langs 
controle T. Na die controle 2e weg links en weer links over 
‘De Streek’. Dan stukje tegengesteld over deel van pijl 19 en 
gekeerd door controle 2. Pijl afrijden. 

P19…Fin. R  T  Q  Naar Finish via controle R en meegaand over deel van pijl 
18. Afgepijld. Gedwongen tegengesteld en zo snel mogelijk 
rechts. Dan via controle T en weer achter die controle 
rechts. U komt weer bij de afpijling uit. Nu moet u wel 
tegengesteld over de punt van pijl 18 en langs controle Q 
naar Finish. 

 

• Als u (9)  5  M 2x fout had, is dat 1x fout gerekend. 

Ik hoop dat u weer een leuke droogrit heeft gereden. 

Mocht een en ander niet duidelijk zijn, bel gerust (078-6195913) of mail 
(alexbergijk@hotmail.com). 


